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IMPORTANT NOTE: For safety reasons, this swing is best inserted and anchored into 
grass for added st ability.If it is a concrete floor, it is recommended that you add 
counterweights such as sandbags on both sides of the swing. If you have questions about 
this procedure, please feel free to contact us. 







Technische ondersteuning en E-
garantiecertificaatwww.vevor.com/support

A-Frameswingse

wij blijven ons inzetten om u gereedschap te bieden tegen een
concurrerende prijs.

'bewaar de helft', 'halve prijs' of een andere soortgelijke uitdrukking die door ons
wordt gebruikt, vertegenwoordigt alleen een

bepaalde gereedschappen bij ons aanschaft in vergelijking met de burgemeester
topmerkenenbetekentniet
noodzakelijkerwijsallecategorieënvandooronsaangebodenhulpmiddelen.

worden er vriendelijk aan herinnerd om dit zorgvuldig te controleren wanneer u
een bestelling plaatst bij ons als je dat bent

werkelijke besparing half in vergelijking met de topmerken.



MODEL JX - ZW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Hebben productvragen ? Behoefte technische hulp ? voel alsjeblieft vrij
naar
contact ons

Technische ondersteuning en E- garantiecertif icaat
www.vevor.com/support

Dit is het origineel instructie , lees alstublieft Handmatig instructies
zorgvuldig voordat u gaat werken .VEVOR behoudt zich een duidelijke
interpretatie van ons voor
gebruikershandleiding. Het uiterlijk van de producten is afhankelijk
van de



productjij ontvangen Vergeef ons alstublieft dat we u niet nogmaals
informeren
er zijn technologie- of software-updates op ons product



INSTRUCTIES

Hartelijk dank als u voor deze A-Frames-wi ngset kiest.
-lees alsjeblieft lof de instructies vóór gebruik het.De informatiewil Ik help je
het best mogelijke bereiken resultaten.

De producten in deze catalogus kunnen een andere kleur hebben dan de
werkelijke producten.

Nest S vleugel set

waarschuwingen :
Voor huishoudel i jk gebru ik bui tenshu is op maximaal 3 kinderen, to taal
gewicht nie t aan
overschrijden 440 pond
Niet voor kinderen onder de 3 jaar te klein onderdelen die dit kunnen
veroorzaken stikken
gevaren
Montage en onderhoud moet gedaan worden door een volwassene, met
normaal
controleert op slijtage en schade
produkt moet zijn plaats d op A niveau oppervlak minimaal2 meter afstand van
enige obstructie En stevig verankerd in de grond

Eco - vriendelijk Meerdere manieren veilig Ontwikkelen



materiaal naar toneelstuk En stal Motor
vaardigheden

Alsjeblieft lezen dit handmatig voorzichtig yl voor gebruik. Opmerking: Alsjeblieft redden
het is voor de toekomst referentie.



gebruikswaarschuwingen
kinderen moeten niet draagcyclus helmen terwijl u zich op uitrusting bevindt
Laat kinderen er niet op staan eventuele schommelstoelen zweefstoelen of
glijden glijbanen
Laat kinderen dit niet doen spring of klim van elke beweging apparatuur
Geen twistswing touwen of wikkel ze over de bovenste balk
Laat niet los kleding met capuchon of wijde kleding die gedragen moet worden.
Laat kinderen er niet op klimmen klopjes niet bedoeld voor deze doel
Sta geen kinderen toe om rond te dwalen in de speelruimte terwijl apparatuur is​
in gebruik
Zweefvliegtuigen en schommels mag niet groter zijn dan d een hoek van 60 graden
vanaf de grond

De minimale speling tussen de schommel stoel en grond niveau zou moeten zijn
350 mm

Montage en Onderhoud:
noten controleren bouten en fittingen voor dichtheid
controleer de afdekkingen op bouten en d Scherpe randen En vervangen als nodig
controleer schommel stoelen kettingen touwen en andere bijlagen op beschadiging
En​
vervangen als nodig
Fabrikant adviseert vervangen kunststof schommel touwkampen om de 2 jaar
Laat de fittingen goed vastzitten totdat de montage is voltooid. vervolgens stevig
vastdraaien

klant dienst
houden instructies in een veilig tempo voor de toekomst referentie
Neem bij eventuele problemen contact op met de klantenservice
Inspecteer al onderdelen van de productie 6 maanden volgen aankoop
lfany klopjes Look versleten of daar Zijn problemen contact Ons voor vervangingen
En Niet doen
gebruik de produceren tot de probleem​ heeft geweest gecorrigeerd



BOVENKANT BAR 1 (X2) BOVENKANT STAAF 2(X1)

BOVENKANT BEEN (X4) ONDERKANT BEEN (X4)

KANT VERBLIJF STAAF (X2)
GROND PEG (X4) IJZER BLADEN (X4)

TOUW (X2)

+

FABRIC NEST SWING
NESTSCHOMMEL METAAL KADER
MET SCHUIM OPVULLING (X4)

SCHOMMEL ZETEL

F1

OOG SCHROEVEN (X )

F2

M8 BOUT 55 mm (X4)

F3

KARABIJNHAAK HAAK
(X

F4

M6 BOUT 55 mm (X4)

F5

M8 BOUT 65 mm (X8) SPANNER (X1)

F7

ALLEN SLEUTEL (X2)

BELANGRIJK : Maken Zeker jij jij lezen de veiligheid kennisgeving op de voorkant
bladzijde En altijd
toezicht houden kinderen terwijl ze dat zijn spelen op de apparatuur. eenmaal montage is
voltooid
Controleer de apparatuur zorgvuldig de Het is een onwaarschijnlijke gebeurtenis dat u
Doen vind elk problemen, Alsjeblieft



Neem contact met ons op. Doen geen kinderen toestaan naar gebruik dit Product tot de
probleem heeft geweest gecorrigeerd





STAP 4
Invoegen de metaal frame (9) in de rand van de stof rondom de rand van de nest schommel

(10) .
verbind de metaframes samen en dan snel hen de ... gebruiken bout bij de einde van de
touw (8) .

STAP 5
Monteren als geïllustreerd boven
Vastmaken hen gebruik makend van de
bout bij
de einde van de schommel zitplaats .

STAP 6
Monteren als geïllustreerd boven.
Bijvoegen Grond pin (6) aan Onderkant Benen
(4),
En dan naar de grond draaien
Het verankeren van de Sportschool naar de
grond
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BELANGRIJKEOPMERKING: Voor de veiligheid redenen, deze schommel is best
ingevoegd En verankerd naar binnen gras voor extra stabiliteit.Als dat zo is is een
betonnen vloer, Het is aanbevolen Dat Jij toevoegen
tegengewichten zoals zandzakken op beide kanten van de schommel. als jij vragen
hebben over dit procedure, voel alstublieft vrij naar contact ons.



Fabrikant: YANGZHOUJIUXINSPORTSTECHNOLOGY
CO ., LTD

Adres NUMMER 6 , INDUSTRIEEL PARK, XI NJ ITOWN,
YIZHENG

YANGZHOUCITY,JIANGSU,CHINA
Geïmporteerd naar AUS SIHAOPTY LTD .1ROKEVA
STREETEASTWOODNSW2122Australië
ImportedtousA: sanvenTechnology Ltd .suite25 0,9166
Anaheimplaats ,Ranchocucamonga ,CA91730
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MainzerLandstr.69,60329​
Frankfurt am Main

YHCCONSULTING LIMITED
.

C/OYHconsultingLimitedoffice147
centurionHuis ,Londenweg,
vlekken - op - Thames , Surrey , TW 184 AX



Technische ondersteuning en E-
garant iecert i f icaat
www.vevor.com/support



Teknisk supportochE-garanticertifikat
www.vevor.com/support

A-Frameswingse

vi fortsätter att vara engagerade i att förse dina verktyg med
konkurrenskraftiga priser.

"spara halva" ,"halva priset"eller andrasimlaruttryck som används av
oss bara representerar
uppskattning av besparingar du kan dra nytta av att köpa vissa verktyg

jämfört med majoren
toppvarumärken och betyder inte nödvändigtvis att täcka en
lkategorimjukverktyg som tillhandahålls av oss .dig

påminns vänligt om att verifiera noggrant när du byter ut eller
beställer med oss om du är

faktisk spara hälften i jämförelse med topmajorbrands.



MODELL JX - SW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Ha produktfrågor ? Behöver teknisk support ? snälla känn efter fri till
contacus

Teknisk supportochE-warra ntycertifikat
www.vevor.com/support

Detta är originalet instruktion , vänligen lmanual instruktioner
noggrant innan du opererar .VEVOR reserverar en tydlig tolkning av
våra
användarmanual .Produkternas utseende ska vara föremål för
produkt du mottagen .snälla förlåt oss att vi inte informerar dig igen
om



det finns någon teknik- eller programvara som uppdateras för vår
produkt



INSTRUKTIONER

Tack så mycket för att välja detta A-Frameswi ngset.
-snälla läs lof instruktionerna före användning det informationwil jag hjälper
dig
uppnå det bästa möjliga resultat.
Produkterna i denna katalog kan ha en annan färg än den faktiska detaljen.

Bo s vinge uppsättning

varningar :
För hushål lsb ruk utomhus på maximal 3 barn, to ta l t v ik t in te at t
överstiga 440 Ib
Inte för barn under 3 år till liten delar som kan orsaka kvävning
faror
Montering och underhåll måste göras av en vuxen, med regelbunden
kontrollerar slitage och skador
produkten måste vara plats d på a nivå yta minst 2 meter ifrån
någon konstruktion och förankrad frmly in i jord

Miljövänlig​ ​ Flera olika sätt säker Utveckla
material till spela och stabil Motorfärdigheter

snälla du läsa detta manuell försiktig yl innan använda sig av. Notera: snälla du spara i t
för framtiden referens.





användningsvarningar
barn borde inte wearcyce hjälmar på utrustning
Låt inte barn stå på eventuella gungstolar segelflygstolar eller glida rännor
Låt inte barn göra det hoppa eller klättra i rörelse Utrustning
Vrid inte rep eller linda dem över den övre baren
Låt inte lösa huvor eller baggy kläder som ska bäras.
Låt inte barn klättra på klappar inte avsett för detta syfte
Tillåt inte barn att vandra in i lekplats medan utrustning är​ i använda sig av
Segelflygplan och gungor får inte överstiga d en vinkel på 60 grader från de jord

De minsta spel mellan gungan säte och jord nivå skall vara 350 mm

Montering och Underhåll:
kolla muttrarna bultar och beslag för täthet
kontrollera täckning för bultar och d vassa kanter och byta ut som nödvändig
kontrollera svingen sätena kedjor tågvirke och andra tillbehör för försämring en nd
ersätt som nödvändig
Tillverkaren rekommenderar byter ut plastgunga repläger vartannat år
Lämna kopplingarna täta tills monteringen är klar, dra sedan åt ordentligt

kund service
ha kvar instruktioner i säker takt för framtiden referens
kontakta kundtjänst för eventuella problem
Inspektera al delar av produktionen 6 månader efter inköp
lfany klappar se bärs eller där är problem Kontakt Oss för ersättare och låt bli
Använd producera tills pr oblem har varit rättad



TOPP BAR 1 (X2) TOPP BAR 2(X1)

TOPP BEN (X4) BOTTEN BEN (X4)

SIDA STANNA KVAR BAR (X2)
JORD PEG (X4) JÄRN LAKEN (X4)

REP (X2)

+

FABRIC NEST SWING
NEST GUNG METALL RAM
MED SKUM STOPPNING (X4)

GUNGA PLATS

F1

ÖGA SKRUVAR (X)

F2

M8 BULT 55 mm (X4)

F3

KARBINER HOK (X

F4

M6 BULT 55 mm (X4)

F5

M8 BULT 65 mm (X8) NYCKEL (X1)

F7

ALLEN NYCKEL (X2)

VIKTIG : Göra Säker y u läsa de säkerhet lägga märke till på de främre sida och alltid
övervaka barn medan de är spelar på de Utrustning. en gång hopsättning är avslutad
Kontrollera utrustningen noggrant de osannolik händelse att du do fnd några problem,
snälla du
kontakta oss. Do inte tillåta barn till Använd detta produkt fram tills de problem har varit

rättad





STEG 4
Föra in de metall ram (9) in i de kant av de tyg runt de kant av de bo gunga (10) .

ansluta meta ramar tillsammans och sedan snabbt dem använda bult på de slutet av
rep (8) .

STEG 5
Montera som illustrerad ovan
Fästa dem använder sig av de bult vid
de slutet av de gunga sittplats .

STEG 6
Montera som illustrerad ovan.
Bifoga Jord fäst (6) till Botten Ben (4),
Och sedan rotera till marken
Förankring av Gym till jord
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VIKTIGANMÄRKNING: För säkerhets skull skäl, denna gunga är bäst insatt och
förankrat in i gräs för ökad stabilitet är en betonggolv , Det är rekommenderad den där
du Lägg till
motvikter som sandsäckar på båda sidor av gunga. Omdu har frågor handla om detta
förfarande, känn efter fri till Kontakt oss.



Tillverkare: YANGZHOUJIUXINSPORTSTECHNOLOGY
CO ., LTD

Adress NR.6 ,INDUSTRIPARK,XI NJ ITOWN ,YIZHENG
YANGZHOUCITY,JIANGSU,KINA
Importerad till AUS SIHAOPTY LTD .1ROKEVA
STREETEASTWOODNSW2122Australien
ImportedtousA: sanvenTechnology Ltd .suite25 0,9166
Anaheimplace ,Ranchocucamonga , CA91730
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MainzerLandstr .69 ,60329
Frankfurt am Main

YHCONSULTING LIMITED
.

C/OYHconsulting Limitedoffice147
centurionHouse ,LondonRoad,
fläckar - på - Themsen , surrey , TW 184 AX



Teknisk supportochE-warra ntycert i f ikat
www.vevor.com/support



Soporte técnico y certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support

A-f rameswingse

Seguimos comprometidos a proporcionarle herramientas a un
precio competitivo .

"saveHalf", "Halfprice" o cualquier otra expresión similar utilizada por
nosotros solo representa una

estimación de ahorros que podría beneficiarse al comprar ciertas
herramientas con nosotros en comparación con el mayor

Las mejores marcas y no necesariamente significan cubrir categorías
generales de herramientas ofrecidas por nosotros.

Se les recuerda amablemente que verifiquen cuidadosamente cuando
estén colocando una orden. con nosotros si lo eres

ahorro real de la mitad en comparación con el las mejores
marcas.



MODELO JX - SW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Tener ¿P r e g u n t a s sobre el producto ? Necesidad apoyo técnico ? por
favor siente gratis a
Contactanos

Soporte técnico y certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support

Este es el original instrucción , por favor lea manual instrucciones
cuidadosamente antes de operar .VEVOR se reserva una
interpretación clara de nuestras
manual del usuario. La apariencia del producto estará sujeta a las



productotu recibió .Por favor, perdónanos por no volver a informarte
si
Hay alguna actualización de tecnología o software en nuestro
producto.



INSTRUCCIONES

Muchas gracias para elegir este juego de montaje A-Frames .
-por favor lea lof las instrucciones antes de usar eso.El informaciónwil te
ayudo
lograr lo mejor posible resultados.
Los productos incluidos en este catálogo pueden tener un color diferente al

del actua lite.

Nido s ala colocar

advertencias :
Para uso domést ico al ai re l ib re en máximo 3 niños, en tota l peso No a
superar 440 libras
no para niños menores de 3 años a pequeños partes que pueden causar
asfixia
peligros
Asamblea y mantenimiento Debe ser hecho por un adulto, con regular
Comprobaciones de desgaste y daños.
el producto debe ser lugar d en a nivel superficie al menos2 metros de
distancia de
cualquier obstrucción y anclado firmemente en el suelo

Respetuoso del medio ambiente Múltiple maneras seguro
Desarrollar



material a jugar y estable Habilidades motoras
por favor leer este manual cuidado yl antes usar. Nota: por favor ahorrar es para el futuro
referencia.



advertencias de uso
Los niños deberian no usar bicicleta cascos mientras está en el equipo
No permita que los niños se suban cualquier columpio asientos planeadores o
diapositiva toboganes
No permita que los niños saltar o trepar de cualquier movimiento equipo
No gires cuerdas o envuélvalos sobre la barra superior
No dejar suelto Se debe usar ropa con capucha o holgada.
No permita que los niños se suban palmaditas sin intención para esto objetivo
No permita que los niños para adentrarse en el área de juego mientras que el
equipo es​ en usar
Planeadores y columpios no debe exceder d un ángulo de 60 grados desde el
suelo

El espacio mínimo entre el columpio asiento y suelo nivel debería ser 350 mm

Asamblea y Mantenimiento:
comprobar las tuercas pernos y accesorios para estanqueidad
revise las cubiertas en busca de pernos y d bordes afilados y reemplazar como
necesario
comprobar el swing cadenas de asientos cuerdas y otros accesorios por deterioro
y​
reemplazar como necesario
El fabricante recomienda reemplazando columpio de plastico campamentos de
cuerdas cada 2 años
Deje los accesorios apretados hasta que se complete el montaje. luego apriete
firmemente

cliente servicio
mantener instrucciones a un ritmo seguro para el futuro referencia
Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente para cualquier
problema.
Inspeccionar partes de la producción 6 meses siguientes compra
lfany palmaditas mirar gastado o allá son problemas contacto A nosotros para
reemplazos y no
utilizar el producir hasta el problema​ tiene estado corregido



ARRIBA BAR 1 (X2) ARRIBA BARRA 2(X1)

ARRIBA PIERNA (X4) ABAJO PIERNA (X4)

LADO PERMANECER BARRA (X2)
SUELO CLAVIJA (X4) HIERRO HOJAS (X4)

SOGA (X2)

+

FABRIC NEST SWING
COLUMPIO NIDO METAL MARCO
CON ESPUMA RELLENO (X4)

BALANCEARSE
ASIENTO

F1

OJO TORNILLOS (X )

F2

M8 PERNO 55 mm (X4)

F3

MOSQUETON GANCHO
(X

F4

M6 PERNO 55 mm (X4)

F5

M8 TORNILLO 65mm​
(X8)

LLAVE (X1)

F7

ALLEN LLAVE (X2)

IMPORTANTE : Hacer seguro Yu ​ leer el seguridad aviso en el frente página y
siempre
supervisar niños mientras están jugando en el equipo. una vez asamblea es terminado
Compruebe cuidadosamente el equipo. el A diferencia del evento en el que tú hacer
encontrar cualquier problemas, por favor



Contáctenos. Hacer no permitir niños a utilizar esta producto hasta el problema tiene
estado corregido





PASO 4
Insertar el metal marco (9) en el borde de el tela alrededor el borde de el nido balancearse (10)

.
conecta el metamarcos juntos y entonces rápido a ellos utilizando el tornillo en el fin del
soga (8) .

PASO 5
Armar como ilustrado arriba
Sujetar a ellos usando el perno en
el fin de el balancearse asiento .

PASO 6
Armar como ilustrado arriba.
Adjuntar Suelo clavija (6) a Abajo piernas (4),
Y luego girar hacia el suelo.
Anclando el gimnasia hacia suelo
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NOTA IMPORTANTE: Por seguridad razones, este columpio es mejor insertado y
anclado en hierba paramayor habilidad st. Si es un piso de concreto , él es
recomendado eso tú agregar
contrapesos como bolsas de arena en ambos lados del balancearse. Si usted Tiene
preguntas acerca de este procedimiento, por favor sienta gratis a contacto a nosotros.



Fabricante: YANGZHOUJIUXINSPORTSTECHNOLOGY
CO ., LTD

DIRECCIÓN NO.6 ,PARQUE INDUSTRIAL,XI NJ ITOWN
,YIZHENG

CIUDAD DE YANGZHOU, JIANGSU, CHINA
Importado a AUS SIHAOPTY LTD .1ROKEVA
STREETASTWOODNSW2122Australia
ImportadotousA: sanvenTechnology Ltd.suite25 0,9166
Anaheimplace ,Rancho Cucamonga ,CA91730
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MainzerLandstraße .69 ,60329
Fráncfort del Meno

YH CONSULTING LIMITED
.

C/OYHconsultingLimitedoficina147
centuriónCasa ,LondonRoad,
manchas - sobre - Támesis , surrey , TW 184
AX



Soporte técnico y cert i f icado de garant ía
electrónica
www.vevor.com/support



Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronico
www.vevor.com/support

A-Framewingse

Continuiamo a impegnarci a fornire gli strumenti con un prezzo
competitivo .

"salvametà"
,"metàprezzo"oqualsiasialtraespressionesimlareutilizzatadanoisolorapp
resentante

stima del risparmio che potresti trarre vantaggio dall'acquisto di
determinati strumenti con noi rispetto a il sindaco

le migliori marche e non significa necessariamente coprire tutte le
categorie di strumenti da noi offerti.

si ricorda gentilmente di verificare attentamente quando si posiziona
un ordine con noi se lo sei

risparmio effettivometà rispetto al topmajorbrands.



MODELLO JX - SW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Avere domande sul prodotto ? Bisogno supporto tecnico ? per favore
senti gratuito A
contatto

Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronica
www.vevor.com/support

Questo è l'originale istruzione , per favore leggi lmanuale Istruzioni
attentamente prima di operare .VEVOR si riserva una chiara
interpretazione dei nostri
manuale dell'utente. L'aspetto del prodotto è soggetto al



prodottotu ricevuto .ti preghiamo di perdonarci se non ti informeremo
più
ci sono aggiornamenti tecnologici o software sul nostro prodotto



ISTRUZIONI

Grazie mille per aver scelto questo set oscillante A-Frames .
-per favore leggi lof le istruzioni prima dell'uso it.Il informationwil ti aiuto
ottenere il meglio possibile risultati.
I prodotti presentati in questo catalogo potrebbero essere diversi nel colore

rispetto all'articolo attuale.

Nido S ala impostato

avvertenze :
Per uso domest ico al l 'aper to SU massimo 3 bambini , to ta le peso non far lo
superare 440 Ib
Non per i bambini sotto i 3 anni fino al piccolo parti che potrebbero causare
soffocamento
pericoli
Assemblea e manutenzione deve essere fatto da un adulto, con regolare
controlla l'usura e i danni
il prodotto deve essere posto d SU UN livello superficie almeno2 metri di
distanza da
qualsiasi ostruzione E ancorato saldamente al terra

Ecologico​ ​ Molteplici modi sicuro Sviluppare
Materiale A giocare E stabile Capacità motorie



Per favore Leggere Questo Manuale attenzione il Prima utilizzo. Nota: Per favore salva è
per il futuro riferimento.



avvisi sull'utilizzo
i bambini dovrebbero non usurabile caschi mentre si è sull'attrezzatura
Non permettere ai bambini di salirci sopra eventuali altalene sedili per alianti o
scorrere scivoli
Non permettere ai bambini di farlo saltare o arrampicarsi su qualsiasi movimento
attrezzatura
Non eseguire rotazioni corde o avvolgili sopra la barra superiore
Non lasciare che si sciolga indossare abiti larghi o con cappuccio.
Non permettere ai bambini di salirci sopra pacche non inteso per questo scopo
Non consentire ai bambini vagare nel area giochi mentre l'attrezzatura È​ In
utilizzo
Alianti e altalene non deve superare il d UN angolo di 60 gradi da IL terra

IL spazio minimo tra l'altalena sedile e terra livello Dovrebbe Essere 350mm

Assemblea e Manutenzione:
controlla i dadi bulloni e raccordi per la tenuta
controllare le coperture per i bulloni e d bordi taglienti E sostituire COME
necessario
controllare l'oscillazione catene di sedili corde e altri allegati per deterioramento
E​
sostituire come necessario
Il produttore consiglia sostituendo altalena in plastica campi di corda ogni 2 anni
Lasciare i raccordi serrati a mano fino al completamento dell'assemblaggio, quindi
stringere saldamente

cliente servizio
Mantenere istruzioni in un ritmo sicuro per il futuro riferimento
contattare il servizio clienti per eventuali problemi
Ispeziona al parti di la produzione 6 mesi successivi acquistare
lfany pacche Aspetto logoro O Là Sono i problemi contatto Noi per sostituzioni E
non
Usa il produrre fino al problema​ ha stato corretto



SUPERIORE SBARRA 1 (X2) SUPERIORE BARRA 2(X1)

SUPERIORE GAMBA (X4) METTER IL FONDO A GAMBA (X4)

LATO RIMANERE BARRA (X2)
TERRA PERNO (X4) FERRO FOGLI (X4)

CORDA (X2)

+

FABRIC NEST SWING
ALTALENA NIDO METALLO TELAIO
CON SCHIUMA IMBOTTITURA (X4)

OSCILLAZIONE POSTO
A SEDERE

F1

OCCHIO VITI (X )

F2

M8 BULLONE 55 mm (X4)

F3

MOSCHETTONE GANCIO
(X

F4

M6 BULLONE 55mm​
(X4)

F5

M8 BULLONE 65 mm
(X8)

CHIAVE (X1)

F7

ALLEN CHIAVE (X2)

IMPORTANTE : Fare Sicuro sì tu Leggere IL sicurezza avviso SU IL davanti pagina E
Sempre
sorvegliare bambini mentre lo sono giocando SU IL attrezzatura. una volta assemblaggio
È completato
Controllare attentamente l'attrezzatura IL diversamente dal caso in cui tu Fare trova
Qualunque i problemi, Per favore



Contattaci. Fare non permettere ai bambini A Usa questo Prodotto Fino a IL problema ha
stato corretto





FARE UN PASSO 4
Inserire IL metallo telaio (9) in IL bordo Di IL tessuto in giro IL bordo Di IL nido oscillazione (10)

.
collegare il meta frame insieme e poi veloce loro usando il bullone A IL FINE del
corda (8) .

PASSO 5
Assemblare COME illustrato Sopra
Fissare loro utilizzando IL bullone a
IL FINE Di IL oscillazione posto a sedere
.

FARE UN PASSO 6
Assemblare COME illustrato Sopra.
Allegare Terra piolo (6) a Metter il fondo a
Gambe (4),
E poi ruotare a terra
Ancorare il palestra al terra
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NOTA IMPORTANTE: per la sicurezza motivi, questa altalena È migliore inserito E
ancorato in erba per unamaggiore abilità. Se lo è è un pavimento di cemento , Esso È
consigliato Quello Voi aggiungere
contrappesi come i sacchi di sabbia entrambe le parti del oscillazione. Se tu avere
domande Di Questo procedura, per favore senti gratuito A contatto noi.



Produttore: YANGZHOUJIUXINSPORTSTECHNOLOGY
CO ., LTD

Indirizzo N.6 , PARCO INDUSTRIALE, XI NJ ITOWN,
YIZHENG

YANGZHOUCITY,JIANGSU,CINA
Importato in Australia SIHAOPTY LTD .1ROKEVA
STREETEASTWOODNSW2122Australia
Importato da noiA: sanvenTechnology Ltd .suite25
0,9166
Anaheimplace ,Ranchocucamonga ,CA91730

CE
RAPPRESE
NTANTE

UK RAP
PRE
SEN
TAN
TE

MainzerLandstr .69 ,60329
Francoforte sul Meno

YHCONSULTING LIMITATA
.

C/OYHconsultingLimitedoffice147
CenturionHouse ,Londra Road,
macchie - sul - Tamigi , Surrey , TW 184 AX



Supporto tecnico e cert i f icato di garanzia
elettronica
www.vevor.com/support



Wsparcie techniczne i certyfikat gwarancji
elektronicznejwww.vevor.com/support

A-Frameswingse

Kontynuujemy nasze zaangażowanie w dostarczanie narzędzi po
konkurencyjnych cenach.

„zaoszczędź połowę”, „połowa ceny” lub jakiekolwiek inne podobne
wyrażenie używane przez nas wyłącznie reprezentuje

oszacowanie oszczędności, jakie możesz zyskać, kupując u nas określone
narzędzia w porównaniu do Głównym

topowe marki i niekoniecznie oznaczają objęcie lkategoriinarzędzi
oferowanych przez nas.

Przypominamy o konieczności dokładnej weryfikacji podczas
umieszczania anorde z nami, jeśli jesteś

rzeczywiste oszczędności o połowę w porównaniu z
topgłówne marki.



MODEL JX - SW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Mieć py t a n i a do t y c z ą ce produktu ? Potrzebować pomoc techniczna ?
proszę poczuć bezpłatny Do
Skontaktuj się z nami

Wsparcie techniczne i certyfikat gwarancji elektronicznej
www.vevor.com/support

To jest oryginał instrukcja ,proszę przeczytać Instrukcja instrukcje
ostrożnie przed operacją .VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację
czterech
obsługi.Zastosowanie produktów podlega



produktty otrzymane .proszę wybaczyć, że nie poinformujemy Cię
ponownie, jeśli
istnieje jakakolwiek aktualizacja technologii lub oprogramowania w
naszym produkcie



INSTRUKCJE

Dziękuję bardzo dla wybrania tego zestawu A-Frameswingset .
-proszę przeczytać lof instrukcje przed użyciem to informacjawil pomogę ci
osiągnąć to, co najlepsze wyniki.

Produkty prezentowane w tym katalogu mogą różnić się kolorem od
rzeczywistego.

Gniazdo S skrzydło
ustawić

ostrzeżenia :
Do użytku domowego na zewnątrz NA maksymalny Razem 3 dzieci waga nie
przekroczyć 440 funtów
Nie dla dzieci poniżej 3 lat za małe części, które mogą powodować zadławienie
zagrożenia
Montaż i konserwacja musi być zrobione przez osobę dorosłą, z regularny
sprawdza pod kątem zużycia i uszkodzeń
produkt musi być miejsce D NA A poziom powierzchnia co najmniej 2 metrów
od
jakąkolwiek przeszkodę I mocno zakotwiczony w grunt

Ekologiczny​ ​ Wiele sposoby bezpieczna Rozwijać



materiał Do grać I stabilny Zdolności motoryczne
Proszę Czytać Ten podręcznik ostrożnie yl zanim używać. Notatka: Proszę ratować to na
przyszłość odniesienie.



ostrzeżenia dotyczące użytkowania
dzieci powinny nie nosić kaski podczas korzystania ze sprzętu
Nie pozwalaj dzieciom na stawanie dowolne siedziska huśtawkowe fotele
szybowcowe lub zjeżdżalnia zsypy
Nie pozwalaj na to dzieciom skakać lub wspinać się po każdym ruchu sprzęt
Nie skręcaj liny lub owiń je nad górnym paskiem
Nie dopuszczaj do luzowania nosić ubrania z kapturem lub luźne.
Nie pozwalaj dzieciom na wspinanie się klepie nie zamierzone dla tego zamiar
Nie pozwalaj dzieciom wędrować w plac zabaw podczas wyposażenia Jest​ W
używać
Szybowce i huśtawki nie może przekraczać d jakiś kąt 60 stopni od the grunt
The minimalny prześwit pomiędzy huśtawką siedzisko i grunt poziom powinien Być

350mm

Montaż i Konserwacja:
sprawdź orzechy śruby i okucia zapewniające szczelność
sprawdzić osłony śrub i d ostre krawędzie I zastępować Jak niezbędny
sprawdź huśtawkę łańcuchy siedzeń liny i inne załączniki, które uległy zniszczeniu
I​
zamień jako niezbędny
Producent zaleca wymiana plastikowa huśtawka obozy linowe co 2 lata
Pozostawić złączki dokręcone do momentu zakończenia montażu, następnie
mocno dokręć

klient praca
trzymać instrukcje w bezpiecznym tempie na przyszłość odniesienie
skontaktuj się z obsługą klienta w przypadku jakichkolwiek problemów
Sprawdź al części produkcja 6 kolejne miesiące zakup
lfany klepie Patrzeć noszony Lub Tam Czy problemy kontakt Nas Do części
zamienne I nie rób
Użyj produkować do pr​ ma został poprawione



SZCZYT BAR 1 (X2) SZCZYT PASEK 2(X1)

SZCZYT NOGA (X4) SPÓD NOGA (X4)

STRONA ZOSTAWAĆ PASEK (X2)
GRUNT PEG (X4) ŻELAZO POŚCIEL (X4)

LINA (X2)

+

FABRIC NEST SWING
BUJAK GNIAZDOWY METAL RAMA
Z PIANA WYŚCIÓŁKA (X4)

HUŚTAĆ SIĘ SIEDZIBA

F1

OKO ŚRUBY (X )

F2

M8 ŚRUBA 55 mm (X4)

F3

KARABINNIK HACZYK
(X

F4

M6 ŚRUBA 55 mm (X4)

F5

M8 ŚRUBA 65 mm (X8) KLUCZ (X1)

F7

ALLEN KLUCZ (X2)

WAŻNY : Robić Jasne ty ty Czytać the bezpieczeństwo ogłoszenie NA the przód strona I
zawsze
dozorować dzieci podczas gdy oni są gra NA the sprzęt. raz montaż Jest zakończony
ostrożnie Sprawdź sprzęt the w przeciwieństwie do wydarzenia, w którym ty Do znaleźć
każdy problemy, Proszę



Skontaktuj się z nami. Do nie pozwalać dzieciom Do Użyj tego produkt dopóki the
problem ma został poprawione





KROK 4
Wstawić the metal rama (9) w the krawędź z the tkanina wokół the krawędź z the gniazdo

huśtać się (10) .
podłącz meta-ramki razem i potem szybko ich używając śruba Na the koniec z
lina (8) .

KROK 5
Gromadzić się Jak ilustrowany powyżej
Zapiąć ich za pomocą the rzucić się na
the koniec z the huśtać się siedziba .

KROK 6
Gromadzić się Jak ilustrowany powyżej.
Przytwierdzać Grunt kołek (6) do Spód Nogi (4),
A następnie obróć się na ziemię
Zakotwiczenie siłownia do grunt
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WAŻNAUWAGA:Dla bezpieczeństwa powody, ta huśtawka Jest to, co najlepsze
wstawiony I zakotwiczony do trawa dla dodatkowej zdolności. Jeśli tak jest betonowa
podłoga, To Jest Zalecana To Ty dodać
przeciwwagi takie jak worki z piaskiem obie strony z huśtać się. Jeśli ty mieć pytania o
Ten procedury, proszę czuć bezpłatny Do kontakt nas.



Producent: YANGZHOUJIUXINSPORTSTECHNOLOGY
SPÓŁKA​ ​

Adres NUMER 6 , PARK PRZEMYSŁOWY, XI NJ ITOWN,
YIZHENG

YANGZHOUCITY, JIANGSU, CHINY
Importowane do AUS SIHAOPTY LTD .1ROKEVA
STREETEASTWOODNSW2122Australia
ImportedtousA: sanvenTechnology Ltd.suite25 0,9166
Miejsce Anaheim ,Ranchocucamonga ,CA91730

WE
REPREZEN
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ANT

MainzerLandstr.69,60329​
Frankfurt nad Menem

YHCONSULTING SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ
ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

.

C/OYHconsultingLimitedoffice147
Dom setnika ,Londyńska Droga,
plamy na Tamizie ​ ​ , Surrey , TW 184 AX



Wsparcie techniczne i certyf ikat gwarancj i
elektronicznej
www.vevor.com/support



Technischer Support und E-
Garantiezertifikatwww.vevor.com/support

A-Framewingse

Wir sind weiterhin bestrebt, Ihnen Werkzeuge zu
wettbewerbsfähigen Preisen anzubieten .

„saveHalf“, „Halfprice“ oder andere ähnliche von uns verwendete
Ausdrücke stellen nur eine dar

Schätzung der Einsparungen, die Sie durch den Kauf bestimmter
Werkzeuge bei uns im Vergleich zu erzielen könnten der Bürgermeister

Top-Marken bedeuten nicht zwangsläufig, dass sie alle von uns
angebotenen Werkzeugkategorien abdecken

Wir bitten Sie, die Bestellung sorgfältig zu überprüfen, wenn Sie eine
Bestellung aufgeben bei uns, wenn Sie es sind

tatsächliche Einsparung halb im Vergleich mit der Top-
Großmarken.



MODELL JX - SW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Haben Produktfragen ? Brauchen technische Unterstützung ? bitte
fühlen frei Zu
kontaktieren Sie uns

Technischer Support und E- Garantiezertifikat
www.vevor.com/support

Das ist das Original Anleitung ,bitte lesen lmanuell Anweisungen
sorgfältig vor der Inbetriebnahme .VEVOR behält sich eine klare
Interpretation vor
Bedienungsanleitung. Das Erscheinen der Produkte unterliegt dem



ProduktSie erhalten .Bitte verzeihen Sie uns, dass wir Sie nicht noch
einmal informieren, wenn
Es gibt Technologie- oder Software-Updates für unser Produkt



ANWEISUNGEN

Vielen Dank für die Wahl dieses A-Frameswi ng-Sets.
-Bitte lesen Sie lof Bitte lesenSie vor der Verwendung die Anweisungen
sorgfältig durch es.Die informationwil Ich helfe dir
das Bestmögliche erreichen Ergebnisse.
Die in diesem Katalog aufgeführten Produkte können in der Farbe von dem

tatsächlichen Artikel abweichen.

Nest S Flügel Satz

Warnungen :
Für den häusl ichen Gebrauch im Fre ien An maximal Insgesamt 3 Kinder
Gewicht nicht
überschreiten 440 Pfund
Nicht für Kinder unter 3 Jahren zu klein Teile, die verursachen können
würgend
Gefahren
Montage u Wartung muss erledigt werden von einem Erwachsenen, mit regulär
prüft auf Verschleiß und Beschädigungen
Produkt muss sein Ort d An A Ebene Oberfläche mindestens2 Meter entfernt
irgendein Hindernis Und fest im verankert Boden

Umweltfreundlich​ ​ Mehrere Wege sicher Entwickeln
Material Zu spielen Und stabil Motorik



Bitte lesen Das Handbuch Vorsicht yl Vor verwenden. Notiz: Bitte speichern Es ist für die
Zukunft Referenz.



Nutzungswarnungen
Kinder sollten nicht wearcyce Helme beim Tragen der Ausrüstung
Erlauben Sie Kindern nicht, darauf zu stehen irgendwelche Schaukelsitze
Segelflugzeugsitze oder schieben Rutschen
Erlauben Sie Kindern nicht, dies zu tun Springen oder klettern Sie von jeder
Bewegung Ausrüstung
Nicht verdrehen Seile bzw Wickeln Sie sie über die obere Leiste
Nicht locker lassen Tragen Sie Kapuzen- oder weite Kleidung.
Erlauben Sie Kindern nicht, darauf zu klettern Streicheleinheiten nicht beabsichtigt
dafür Zweck
Lassen Sie keine Kinder zu hineinwandern Spielbereich und Ausrüstung Ist​ In
verwenden
Segelflugzeuge und Schaukeln darf d nicht überschreiten ein Winkel von 60 Grad
von Die Boden

Der Mindestabstand zwischen der Schaukel Sitz und Boden Ebene sollen Sei
350mm

Montage u Wartung:
Muttern prüfen Schrauben und Armaturen auf Dichtheit
Überprüfen Sie die Abdeckungen für Schrauben und d scharfe Kanten Und ersetzen
als notwendig
Überprüfen Sie den Schwung Sitzketten Seile und andere Anlagen auf
Verschlechterung Und​
ersetzen als notwendig
Hersteller empfiehlt ersetzen Plastikschaukel Seillager alle 2 Jahre
Lassen Sie die Anschlüsse handfest angezogen, bis die Montage abgeschlossen
ist. dann fest anziehen

Kunde Service
halten Anweisungen in sicherem Tempo für die Zukunft Referenz
Wenden Sie sich bei Problemen an den Kundendienst
Überprüfen Sie alle Teile von die Produktion 6 Monate danach kaufen
lfany Streicheleinheiten sehen getragen oder Dort Sind Probleme Kontakt Uns für
Ersatz Und nicht
Benutze die produzieren, bis die Problem​ hat gewesen korrigiert



SPITZE BAR 1 (X2) SPITZE BAR 2(X1)

SPITZE BEIN (X4) UNTEN BEIN (X4)

SEITE BLEIBEN STANGE (X2)
BODEN PEG (X4) EISEN BLÄTTER (X4)

SEIL (X2)

+

FABRIC NEST SWING
NESTSCHAUKEL METALL RAHMEN
MIT SCHAUM POLSTERUNG (X4)

SCHWINGEN SITZ

F1

AUGE SCHRAUBEN (X )

F2

M8 BOLZEN 55 mm (X4)

F3

Karabiner HAKEN (X

F4

M6 BOLZEN 55 mm
(X4)

F5

M8 BOLZEN 65 mm (X8) SCHLÜSSEL (X1)

F7

ALLEN SCHLÜSSEL
(X2)

WICHTIG : Machen Sicher Du ​ lesen Die Sicherheit beachten An Die Vorderseite Seite
Und stets
überwachen Kinder solange sie es sind spielen An Die Ausrüstung. einmal Montage Ist
vollendet
Überprüfen Sie die Ausrüstung sorgfältig Die Im Gegensatz zu dem Ereignis, dass Sie Tun
fnd beliebig Probleme, Bitte



kontaktiere uns. Tun Kinder nicht zulassen Zu benutze das Produkt bis Die Problem hat
gewesen korrigiert





SCHRITT 4
Einfügen Die Metall Rahmen (9) hineinstecken Die Rand von Die Stoff um Die Rand von Die

Nest schwingen (10) .
Verbinden Sie die Metaframes zusammen und dann schnell ihnen Verwendung der
Bolzen bei Die Ende des
Seil (8) .

SCHRITT 5
Montieren als illustriert über
Befestigen ihnen verwenden Die Bolzen
an
Die Ende von Die schwingen Sitz .

SCHRITT 6
Montieren als illustriert über.
Anfügen Boden Zapfen (6) einhängen Unten
Beine (4),
Und dann auf den Boden drehen
Verankerung der Fitnessstudio zum Boden
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WICHTIGERHINWEIS: AusSicherheitsgründen Gründe dafür, dieseSchaukel Ist am
besten eingefügt Und verankert hinein Gras für zusätzliche St-Fähigkeit.Wenn es ist
ein Betonboden , Es Ist empfohlen Das Du hinzufügen
Gegengewichte wie Sandsäcke auf beide Seiten des schwingen. Wenn du habe Fragen
um Das Verfahren, bitte fühlen frei Zu Kontakt uns.



Hersteller: YANGZHOUJIUXINSPORTSTECHNOLOGY
CO ., LTD

Adresse NR. 6 , INDUSTRIEPARK, XI NJ ITOWN ,
YIZHENG

YANGZHOUCITY, JIANGSU, CHINA
Nach AUS importiert SIHAOPTY LTD .1ROKEVA
STREETEASTWOODNSW2122Australien
Importiert nach A: sanvenTechnology Ltd .suite25
0,9166
Anaheimplace ,Ranchocucamonga ,CA91730
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MainzerLandstr.69,60329​
Frankfurt am Main

YHCONSULTING LIMITED
.

C/OYHconsultingLimitedoffice147
CenturionHouse ,LondonRoad,
Flecken - auf der Themse , Surrey , TW 184
AX



Technischer Support und E-
Garant iezert i f ikat
www.vevor.com/support



Assistance technique et certificat de garantie
électronique www.vevor.com/support

A-Frameswingse

nous continuons à nous engager à vous fournir des outils à des
prix compétitifs .

"économisez la moitié", "moitié prix" ou toute autre expression
similaire utilisée par nous ne représente qu'un

estimation des économies dont vous pourriez bénéficier en achetant
certains outils chez nous par rapport à le principal

les meilleures marques et ne vise pas nécessairement à couvrir les
catégories d'outils que nous proposons.

nous vous rappelons de vérifier attentivement lorsque vous placez un
orde avec nous si tu es

économie réellela moitié en comparaison avec le grandes
marques.



MODÈLE JX - SW 03

NEEDHELP?CONTACTUS!

Avoir d e s qu e s t i o n s sur les produits ? Besoin soutien technique ? s'il
te plaît, sens-toi gratuit à
Contactez-nous

Support technique et certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support

C'est l'original instruction , veuillez lire manuel instructions
soigneusement avant d'utiliser .VEVOR se réserve une interprétation
claire de nos
manuel d'utilisation. L'apparence du produit doit être soumise au



produitvous reçu .s'il vous plaît, pardonnez-nous que nous ne vous
informerons plus si
il existe des mises à jour technologiques ou logicielles sur notre
produit



INSTRUCTIONS

Merci beaucoup pour choisir cet ensemble de cadres A.
-veuillez lire lof les instructions avant utilisation il.Le informationwil Je t'aide
réaliser le meilleur possible résultats.

Les produits présentés dans ce catalogue peuvent avoir une couleur
différente de celle de l'article actuel.

Nid s aile ensemble

avertissements :
Pour usage domest ique extér ieur sur maximum 3 enfants au tota l po ids ne
pas
dépasser 440 livres
Pas pour les enfants moins de 3 ans à petit pièces pouvant causer étouffement
dangers
Assemblée et entretien doit être fait par un adulte, avec régulier
vérifie l'usure et les dommages
le produit doit être lieu d sur un niveau surface au moins2 mètres de
toute obstruction et ancré solidement dans le sol

Respectueux de la nature Plusieurs façons sûr
Développer
matériel à jouer et écurie Motricité



s'il te plaît lire ce manuel attention yl avant utiliser. Note: s'il te plaît sauvegarder c'est pour
le futur référence.



avertissements d'utilisation
les enfants devraient ne porte pas de cycle casques lorsque vous êtes sur
l'équipement
Ne laissez pas les enfants se tenir debout tous les sièges de balançoire sièges
planeurs ou glisser chutes
Ne laissez pas les enfants sauter ou grimper sur tout mouvement équipement
Ne faites pas de torsion des cordes ou enroulez-les sur la barre supérieure
Ne laissez pas desserrer vêtements à capuche ou amples à porter.
Ne laissez pas les enfants grimper dessus tape non voulu pour ça but
Ne laissez pas les enfants se promener dans le aire de jeux pendant l'équipement
est​ dans utiliser
Planeurs et oscillations ne doit pas dépasser d un angle de 60 degrés par rapport
à le sol

Le dégagement minimum entre la balançoire siège et sol niveau devrait être 350
mm

Assemblée et Entretien:
vérifier les noix boulons et raccords pour l'étanchéité
vérifier les revêtements pour les boulons et d bouts pointus et remplacer comme
nécessaire
vérifier la balançoire chaînes de sièges Cordes et autres accessoires en cas de
détérioration et​
remplacer comme nécessaire
Le fabricant recommande remplacer balançoire en plastique camps de cordes tous
les 2 ans
Laissez les raccords serrés jusqu'à ce que l'assemblage soit terminé. puis serrez
fermement

client service
garder instructions à un rythme sûr pour l'avenir référence
contacter le service client pour tout problème
Inspecter tous parties de la fabrication 6 mois suivants achat
lfany tape regarder porté ou là sont problèmes contact Nous pour remplaçants et
ne pas
Utilisez le produire jusqu'à ce que problème​ a a été corrigée



HAUT BAR 1 (X2) HAUT BARRE 2(X1)

HAUT JAMBE (X4) BAS JAMBE (X4)

CÔTÉ RESTER BARRE (X2)
SOL CHEVILLE (X4) FER FEUILLES (X4)

CORDE (X2)

+

FABRIC NEST SWING
BALANÇOIRE NID MÉTAL CADRE
AVEC MOUSSE REMBOURRAGE (X4)

BALANÇOIRE SIÈGE

F1

ŒIL DES VIS (X )

F2

M8 BOULON 55 mm (X4)

F3

MOUSQUETON
CROCHET (X

F4

M6 BOULON 55mm​
(X4)

F5

M8 BOULON 65
millimètres (X8)

CLE (X1)

F7

ALLEN CLÉ (X2)

IMPORTANT : Faire bien sûr toi ​ lire le sécurité avis sur le devant page et toujours
superviser enfants pendant qu'ils sont jouant sur le équipement. une fois assemblée est
complété
Vérifiez soigneusement l'équipement. le Contrairement à un événement que vous faire
trouver n'importe lequel problèmes, s'il te plaît



Contactez-nous. Faire ne pas autoriser les enfants à utilisez ceci produit jusqu'à le
problème a a été corrigée





ÉTAPE 4
Insérer le métal cadre (9) dans le bord de le tissu autour le bord de le nid balançoire (dix) .
Connectez le méta-cadres ensemble et puis vite eux en utilisant le boulon à le fin de la
corde (8) .

ÉTAPE 5
Assembler comme illustré au-dessus de
Boucler eux en utilisant le boulon à
le fin de le balançoire siège .

ÉTAPE 6
Assembler comme illustré au-dessus de.
Attacher Sol cheville (6) à Bas Jambes (4),
Et puis tournez vers le sol
Ancrer le salle de sport au sol
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REMARQUE IMPORTANTE : Pour plus de sécurité les raisons, cette balançoire est
meilleur inséré et ancré dans herbe pour plus de capacité. Si elle est un sol en béton,
il est recommandé que toi ajouter
contrepoids comme des sacs de sable sur des deux côtés de la balançoire. Si tu avoir
des questions à propos ce procédure, sentez -vous s'il vous plaît gratuit à contact nous.
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Support technique et cer t i f icat de garant ie
électronique
www.vevor.com/support
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